6A 呂芷澄

每當我想起那個破爛不堪的書包時,我就會有吐不完的苦水。

由於我一向沈默寡言,表現怯懦,所以我經常淪為別人欺凌的對象。再加上我是一名新來港的學童,所以我就更加不敢說話了。即使遇上多不公平的事情,我都會選擇啞忍。

可能正是因為這個原因,其他同學對我的態度也愈來愈變本加厲。他們由最初聯合起來孤立我,用不屑的眼神鄙視我,對我進行精神上的折磨,到實質的傷害和言語上的侮辱。我滿腦子充滿着問號,他們為甚麼要這樣對我呢?我自問從來沒有冒犯過任何人。

有一天,他們竟趁我去洗手間的時候,公然在課室裏大模大樣地把我書包內的物品倒在地上,然後把我的書包和物品放在腳底下踩,他們還要一邊踩,一邊 開道:「這個大傻瓜,快給我們滾!」

當我回來看見這一幕時,我頓時漲紅了臉,這個書包雖然不是甚麼名牌子,可是它卻是媽媽省吃儉用買給我的。那一刻,我緊握着拳頭,真想向他們破口大罵,可是又怕他們因為我的口音不純正而嘲笑我,我害怕一開口,就會成為他們的笑柄,所以便把這股怨氣咽下,含着淚委屈地收拾散落一地的物品。這時候,這班魔鬼同學還在嬉皮笑臉,向我露出猙獰的笑容,我實在忍無可忍了。

那一整天,我都緊蹦着臉,我恨不得立即奔回家,永遠也不再回來這個鬼地方。可是媽媽對我的寄望甚殷,我怎忍心如實告訴她我在學校裏的慘況呢?第二天,我如常踏着千斤重的腳步,戰戰兢兢地踏進課室。可是令我萬料不到的是,平日意氣風發的那幾個惡霸,竟然一個個低着頭,筆直地站在黑板前。那一刻,我如釋重負,眉頭也不再緊皺了,憋在心中的冤屈終於得到解放了。原來班上仍有些良知未泯的同學,他們主動向班主任報告了昨天我被欺負的事情。班主任覺得事態嚴重,便立即作出了懲處。班主任語重心長地對大家說:「多虧那幾位見義勇為的同學,他們肯站出來,說句公道話,否則我們大家都會活在黑暗當中。」

直到現在,我仍時刻想起班主任的那番話,而且有另一番的體會。誰說「退一步海濶天空」呢?有時候,沈默只會助長惡勢力的氣欲,所以當我們遭受到欺凌時,千萬別退縮,要勇敢站起來,為自己討回公道。經過這件事後,我決定不再獨來獨往,要多結交朋友,多合群。